
Комунальне некомерційне підприємство 
"Ізяславський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Ізяславської міської ради

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "Ізяславський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Ізяславської міської ради.

2. Код згідно з ЄДР замовника: 38072569.

3. Місцезнаходження: вул. Шевченка, 10 корпус В, м. Ізяслав, Хмельницької області, 30300.

4. Вид предмета закупівлі: послуги.

5. Категорія замовника: комунальне підприємство.

6. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги телефонного зв’язку для потреб комунального 
підприємства.

7. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності): кодДК 
021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 64210000-1 «Послуги телефонного зв’язку та 
передачі даних».

8. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для фізичної особи) 
учасника (учасників), з яким (якими) укладається договір про закупівлю: Акціонерне 
товариство «УКРТЕЛЕКОМ».

9. Код згідно з ЄДР / реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника 
(учасників), з яким (якими) укладається договір про закупівлю: 21560766.

10. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 
учасника (учасників), з яким (якими) укладається договір про закупівлю: бульвар Тараса 
Шевченка, 18, м. Київ, 01601.

11. Ціна договору про закупівлю: 56 532,00 грн (п’ятдесят шість тисяч п’ятсот тридцять дві 
грн 00 коп.) з ПДВ

12. Підстави укладання договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування: послуги можуть бути надані 
виюіючно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.



13. Обґрунтування укладання договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 2 послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування в тому числі посилання на 
експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов 
застосування процедури закупівлі: Комунальне некомерційне підприємство "Ізяславський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» Ізяславської міської ради (далі -  КНП 
«Ізяславський центр ПМСД») з моменту створення у своїй роботі для забезпечення 
телефонного зв’язку використовує номерний ресурс з індексами 2-61-хх, 4-26-хх. Послуги 
телефонного зв’язку у приміщенні за адресою: місто Ізяслав, вул. Шевченка, 10 корпус В 
протягом усього часу діяльності КНП «Ізяславський центр ПМСД» надаються Акціонерним 
товариством «Укртелеком» (ЄДРПОУ 21560766) (далі - АТ «Укртелеком». Згідно з частиною 
першою статті 16 Закону України «Про електронні комунікації», який набрав чинності 
01.01.2022, суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську діяльність 
як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, повинні протягом місяця 
від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу повідомлення про початок 
здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій. Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» встановлено, що 
суб’єкти господарювання, інформація про яких внесена до реєстру операторів, провайдерів 
телекомунікацій на день набрання чинності цим законом, вважаються такими, що подали 
повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій відповідно 
до цього закону. Слід зазначити, що діяльність у сфері електронних комунікацій без подання 
вищевказаного повідомлення законом заборонена. Датою подання повідомлення вважається 
дата його вхідної реєстрації в регуляторному органі, яким відповідно до Закону України «Про 
електронні комунікації» є Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі- 
НКЕК). Повідомлення вважається неподаним у разі невідповідності зазначеної в ньому 
інформації вимогам, наведеним у частині третій статті 16 Закону України «Про електронні 
комунікації», про що суб’єкт господарювання повідомляється протягом п’яти робочих днів. 
Протягом п’яти робочих днів з дати реєстрації повідомлення уповноважені НКЕК посадові 
особи забезпечують внесення відповідних відомостей до реєстру постачальників електронних 
комунікаційних мереж та послуг і надсилають суб’єкту господарювання через електронний 
кабінет витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг. НКЕК 
безоплатно забезпечує можливість пошуку в реєстрі даних, зокрема, за найменуванням 
суб’єкта господарювання, видами послуг та іншими наявними параметрами, а також 
формування та отримання витягів з реєстру. Відповідно до даних реєстру, який розміщений за 
посиланням https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=55&language=uk, НКЕК 02.05.2023 
було зареєстроване відповідне повідомлення АТ «Укртелеком», при цьому датою початку 
діяльності АТ «Укртелеком» відповідно до реєстру є 05.01.2000. Згідно з статтею 74 Закону 
України «Про електронні комунікації» первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється 
регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог зазначеного закону. Ресурс 
нумерації розподіляється суб’єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників 
електронних комунікаційних мереж та послуг, а також іншим особам відповідно до вимог 
вказаного закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п’ять років (якщо менший строк 
не зазначений заявником). Відповідно до пункту 6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про електронні комунікації» дозволи на використання 
номерного ресурсу, що є чинними на день набрання чинності вказаним законом, продовжують 
діяти як дозволи на користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів 
здійснюється відповідно до вимог зазначеного закону. Користувач ресурсу нумерації здійснює 
вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних

https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=55&language=uk


послуг. Право на використання вказаних індексів належить АТ «Укртелеком» згідно із 
дозволом на використання номерного ресурсу від 28.12.2019 НР 100187, який виданий 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації 
згідно із рішенням від 24.12.2019 № 625 «Про переоформлення дозволів на використання 
номерного ресурсу місцевих телефонних мереж ПАТ «Укртелеком» і діє до 02.04.2026. Таким 
чином номера телефонів з індексами 2-61-хх, 4-26-хх, можуть надаватися кінцевим 
користувачам виключно АТ «Укртелеком». Незважаючи нате, що статтею 113 Закону України 
«Про електронні комунікації» передбачена можливість перенесення номеру для фіксованого 
зв’язку за заявкою кінцевого користувача від одного постачальника електронних 
комунікаційних послуг до іншого, на даний час така можливість відсутня, оскільки дата 
початку такого перенесення регуляторним органом не визначена. Ураховуючи 
вищевикладене, зміна надавача послуг телефонного зв’язку неможлива з технічних причин, 
оскільки така зміна призведе до зміни індексів номерного ресурсу всіх телефонних номерів 
КНП «Ізяславський центр ПМСД», які використовуються у приміщенні за адресою: місто 
Ізяслав, вул. Шевченка, 10 корпус В, що в свою чергу призведе до порушення роботи КНП 
«Ізяславський центр ПМСД» та зриву процесу надання медичної допомоги населенню. 
Враховуючи вищевказане, послуги телефонного зв’язку для КНП «Ізяславський центр ПМСД» 
можуть бути надані виключно АТ «Укртелеком» через відсутність конкуренції з технічних 
причин.

14. Перелік документів (експертних, нормативних, технічних та інших документів), які 
підтверджують наявність обставин для укладання договору про закупівлю відповідно до 
пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
(за наявності):

- Закон України «Про електронні комунікації»;

- Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 
інформатизації від 24.12.2019 № 625 «Про переоформлення дозволів на використання 
номерного ресурсу місцевих телефонних мереж ПАТ «Укртелеком»;

-Дозвіл на використання номерного ресурсу НР 100187 від 28.12.2019.

Андрій ПРОКОПЮК


